



12 de marzo de 2024

FE DE ERRATAS

En alcance al oficio número DAAH-0289 fechado el 01 de marzo de 2024, correspondiente a la notificación de resultados para ocupar plaza de Técnico Académico, designado por Consejo Técnico del Sistema de Enseñanza Abierta, en su programa Derecho, correspondiente a la región Poza Rica - Tuxpan, se modifica el apartado de notificación que:

DICE

PUESTO	PROGRAMA EDUCATIVO	PLAZA	TC	SOLICITANTE (S)	RESULTADO
TECNICO ACADÉMICO	Derecho SEA	18446	IPP	Raúl Montalvo Gómez	DESIGNADA

Y DEBE DECIR

PUESTO	PROGRAMA EDUCATIVO	PLAZA	TC	SOLICITANTE (S)	RESULTADO
TECNICO ACADÉMICO	Derecho SEA	18446	IPP	Raúl Montalvo Gómez	DESIGNADA
				Mauricio Gutiérrez Moreno	NO DESIGNADA

Lo anterior para los fines correspondientes.

A t e n t a m e n t e
 "Lis de Veracruz; Arte, Ciencia, Luz"

DRA. YOLANDA FRANCISCA GONZALEZ MOLOHUA

Directora General
 Área Académica Humanidades